







Региональным площадкам

МАЭФ-2024

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Приветствую организаторов и участников региональной площадки VI международного Московского академического экономического форума (МАЭФ-2024)!

За шесть лет работы Московский академический экономический форум стал авторитетной дискуссионной площадкой для обсуждения актуальных проблем социально-экономического развития страны, знаковым событием в экономической, научной и общественной жизни России.

Сильная региональная составляющая — отличительная черта Московского академического экономического форума с момента его учреждения в 2019 году. Число региональных площадок МАЭФ растет с каждым годом. Расширяется география форума, к его работе ежегодно подключаются новые регионы. В 2024 году с 1 апреля по 15 мая ведут работу 110 региональных площадок МАЭФ-2024 в 61 субъекте Российской Федерации. Это абсолютный рекорд за всю историю форума.

Уважаемые коллеги, организаторы МАЭФ – Вольное экономическое общество России, Российская академия наук, Международный Союз экономистов – высоко обеспечение ценят ваш значимый вклад широкой межрегиональной В общероссийской научной дискуссии, консолидацию усилий экспертов, представителей ведущих исследовательских центров и вузов страны, общественных и государственных деятелей, молодых ученых в поиске решений, которые позволят обеспечить технологический. экономический. кадровый, финансовый продовольственный суверенитет России.

Убежден, результатом вашей работы станут взвешенные, научнообоснованные рекомендации по приоритетным вопросам социально-экономического развития страны.

Желаю участникам и организаторам конструктивной и плодотворной дискуссии, здоровья, благополучия и новых достижений на благо России!

Президент ВЭО России, Сопредседатель МАЭФ-2024, член-корреспондент РАН

С.Д. Бодрунов